

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (українська мова і література, англійська мова)»
підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта,
предметною спеціальністю 014.01 українська мова і література
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Кваліфікація: учитель української мови і літератури
Робоча група: Олійник Е. В., Ницета В. А., Філоненко С. О.,
Богданова М. М., Глазова С. М., Салюк Б. А., Школа І. В., Греб В. Я.,
Скуратовська Д. В.

Бердянський державний педагогічний університет активно створює умови для формування висококваліфікованого та конкурентоспроможного вчителя сучасного закладу загальної середньої освіти. Покращення якості освітніх послуг і врахування інтересів здобувачів вищої освіти – основна мета систематичного перегляду й удосконалення освітньо-професійних програм.

Освітньо-професійна програма першого рівня вищої освіти (бакалавр) за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.01 українська мова і література галузі знань 01 Освіта / Педагогіка спрямована на професійну підготовку бакалаврів, які мають оволодіти широким колом знань із фахових дисциплін, науково-дослідницькими вміннями і навичками в галузі теорії та історії української мови й літератури, педагогіки, психології, методик навчання української й англійської мов та методики викладання української літератури.

В аналізованій програмі вдало поєднано теоретичні та практичні компоненти, що логічно й послідовно розкривають усі аспекти професійної підготовки бакалаврів і спрямовані на формування здатності їх розв'язувати практичні завдання, що входять до кола фахової діяльності вчителя-словесника.

Значно розширений перелік дисциплін вибіркового компоненту фахового спрямування, що сприяє формуванню індивідуальної навчальної траєкторії та забезпечує якісну підготовку сучасного вчителя української мови та літератури, англійської мови, що зможе стати агентом змін в освітянській царині на ґрунті реалізації принципу студентоцентричності.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Середня освіта (українська мова і література, англійська мова)» підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.01 українська мова і література

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; кваліфікації: учитель української мови та літератури, англійської мови; робоча група: Олійник Е. В., Ницета В. А., Філоненко С. О., Богданова М. М., Глазова С. М., Салюк Б. А., Школа І. В., Греб В. Я., Скуратовська Д. В. відповідає чинним вимогам Міністерства освіти і науки України і може бути впроваджена в освітній процес закладів вищої педагогічної освіти III і IV рівнів акредитації.

Рецензент:

учитель англійської мови
Бердянської гімназії №3 «Сузір'я»
Бердянської міської ради
Запорізької області



Ольга ПОНОМАРЕНКО